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Του  Πρακτικού αριθ. 5/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης 71/2016 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού No1, διενέργειας πρόχειρου Διαγωνισμού για τη 
διακίνηση κοινής και επείγουσας αλληλογραφίας για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. 
Έβρου - Διακήρυξη 02/2016, ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 39.300,00 ευρώ. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 3 Φεβρουαρίου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 384/29-1-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4) Μποταΐτης 
Σωτήριος μέλος, 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος, 7) Καραλίδης Φώτιος 
μέλος, 8) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
   
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή. 
 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών , ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 71: Εισηγούμενη το δέκατο έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού- Οικονομικού 
της ΠΕ Έβρου  με το υπ’ αριθμ. 363/28 -1-2016  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής:  
 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
 

i. Του Ν.4071 (ΦΕΚ 85/Α/2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ.» 

ii. Του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

iii. Του Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237/Α/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης». 

iv. Του Π.Δ.118/2007 (ΦΕΚ 150/Α/2007) «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου. 
 

Εισηγούμαστε την έγκριση του από 26/1/2016 πρακτικού της Επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων 
του πρόχειρου διαγωνισμού για τη διακίνηση κοινής και επείγουσας αλληλογραφίας των υπηρεσιών της 
Π.Α.Μ.Θ. Περιφερειακής Ενότητας Έβρου (Διακήρυξη 02/2016). 
 
Συγκεκριμένα το από 26-1-2016 πρακτικό της Επιτροπής αναφέρει τα εξής: «Στην Αλεξανδρούπολη 
σήμερα στις 26 Ιανουαρίου 2016, ημέρα Τρίτη, και ώρα 10.00π.μ. συνεδρίασαν για τη διενέργεια 
Πρόχειρου Διαγωνισμού για τη διακίνηση κοινής και επείγουσας αλληλογραφίας για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Έβρου), ενδεικτικού προϋπολογισμού 39.300,00€ με ΦΠΑ, με αριθ. 
διακήρυξης 02/2016 και αριθ.πρωτ.οικ. 60/11-1-2016, οι παρακάτω:  
 
Μπαμίδου Αθανασία, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού, ως 
πρόεδρος, Κουϊνέλη Ανδριάνα, ΠΕ Γεωτεχνικών, υπάλληλος Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής, ως μέλος,  
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Χατζηστεφάνου Θεοδόσιος, ΤΕ Εργοδηγών, υπάλληλος Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, ως 
μέλος,  

που αποτελούν μέλη της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, η οποία 
συγκροτήθηκε κατόπιν κληρώσεως σε εφαρμογή του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 και  εγκρίθηκε με την 
υπ’ αριθμ. 1009/2015 (ΑΔΑ:7ΜΚΧ7ΛΒ-ΓΥΩ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. 

 

Η επιτροπή παρέλαβε, αρίθμησε και μονόγραψε τέσσερις (04) προσφορές, ήτοι των:  

 

ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΑΕ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΕΛΤΑ ΑΕ 

ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ 

 

Κατόπιν προέβη στο άνοιγμα των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, τα σφράγισε και μονόγραψε ανά φύλλο 
όλα όσα υπήρχαν εντός του φακέλου, χωρίς να αποσφραγίσει τις οικονομικές προσφορές. Η Επιτροπή 
προχώρησε στον έλεγχο των περιεχομένων των φακέλων και διαπίστωσε ότι οι συμμετέχοντες 
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΑΕ (υποψήφια για την ομάδα Β΄) και ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΕΛΤΑ ΑΕ 
(υποψήφια για την ομάδα Α΄)  κατέθεσαν όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με τη διακήρυξη. 
Συνοπτικά τα κατατεθειμένα δικαιολογητικά συμμετοχής όλων των συμμετεχόντων περιγράφονται στον 
Πίνακα Δικαιολογητικών Συμμετοχής του Παραρτήματος Β΄ του παρόντος πρακτικού. 

Ιδιαίτερα στην περίπτωση της εταιρείας ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, επί των 
δικαιολογητικών συμμετοχής παρατηρήθηκε ότι απουσίαζε το Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου του 
νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας, δικαιολογητικό του οποίου η μη υποβολή επισείει ποινή αποκλεισμού, 
σύμφωνα με το άρθρο 3.4 της διακήρυξης. Αντίστοιχα η εταιρεία ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΑΕΕ, στην υπεύθυνη δήλωση που κατέθεσε, δεν αποδέχεται πλήρως τους όρους, όπως απαιτείται από το 
άρθρο 3.1, παρ.iv της διακήρυξης, αλλά αναφέρει: «..έλαβα γνώση των όρων ανωτέρω διακήρυξης και 
τους αποδέχομαι πλήρως, με εξαίρεση τους όρους που αναφέρονται σε επιβολή ποινικών ρητρών 
παρακρατούμενη από την αμοιβή ή με κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, καθώς η 
κατά τα ως άνω εκπροσωπούμενη από εμένα εταιρεία σε περίπτωση κατακύρωσης αποδέχεται να 
συμβληθεί με περιορισμό της ευθύνης της για πλημμελή παροχή των υπηρεσιών της, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στο το Ν.4053/12 που διέπει και την εν λόγω διακήρυξη, τις κανονιστικές διατάξεις της 
ισχύουσας ταχυδρομικής νομοθεσίας και τους συνημμένους στην προσφορά της εταιρείας γενικούς όρους 
ανάληψης μεταφοράς από την ACS, καταβάλλοντας τις εκεί προβλεπόμενες αποζημιώσεις κατ’ ανώτατο 
όριο…». Επομένως οι εταιρείες ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ και ACS 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ δεν πληρούν τις προϋποθέσεις καθότι δεν είναι όλα τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής τους νομίμως υποβληθέντα. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή Αξιολόγησης μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 
αποφάσισε ομόφωνα να γίνουν δεκτές οι προσφορές μόνο των δύο υποψηφίων, ήτοι των 
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΑΕ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΕΛΤΑ ΑΕ, και να προχωρήσει στο άνοιγμα 
των οικονομικών τους προσφορών. Αποσφράγισε τους φακέλους των οικονομικών προσφορών, και 
σφράγισε - μονόγραψε ανά φύλλο όλα όσα υπήρχαν εντός των φακέλων. Αμέσως μετά η Επιτροπή 
προχώρησε στον έλεγχο των περιεχομένων των φακέλων διαπιστώνοντας ότι όλοι οι υποψήφιοι 
κατέθεσαν τα απαιτούμενα οικονομικά στοιχεία, όπως αυτά ζητήθηκαν στη διακήρυξη. Συνοπτικά το 
περιεχόμενο των κατατεθειμένων Οικονομικών Προσφορών περιγράφεται στον Πίνακα Οικονομικών 
Προσφορών του Παραρτήματος Δ΄ του παρόντος πρακτικού.  

Σύμφωνα με το άρθρο 21 του Π.Δ.118/2007, «η. Ειδικά σε περιπτώσεις διαγωνισμών με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή στους οποίους υποβάλλεται μία μόνο προσφορά ή τελικά γίνεται αποδεκτή μία μόνο 
προσφορά και εφόσον δεν υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία τιμών είτε προηγούμενων διαγωνισμών είτε της 
αγοράς που να επιβεβαιώνονται με παραστατικά, ο διαγωνισμός ματαιώνεται και επαναλαμβάνεται 
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υποχρεωτικά.». Στον παρόντα διαγωνισμό στην περίπτωση της ομάδας  Α΄ (ΚΟΙΝΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ) 
υποβλήθηκε μόνο μία προσφορά, καθότι εξαρχής συμμετείχε μόνο η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 
ΕΛΤΑ ΑΕ και στην περίπτωση της ομάδας Β΄ (ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ), μετά 
την απόρριψη των εταιρειών ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ και ACS 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ, έγινε τελικά αποδεκτή μία μόνο προσφορά, αυτή της εταιρείας 
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΑΕ. Κατόπιν τούτου η Επιτροπή εξέτασε, ως όφειλε, στοιχεία προηγούμενων 
διαγωνισμών ανά την Ελλάδα και παραθέτει τα παρακάτω συγκριτικά στοιχεία: 

την αριθμ.03/οικ.593/9-2-2015 Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών διακίνησης της επείγουσας αλληλογραφίας 
(ταχυμεταφορές) των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. – Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, συνολικής αξίας 
12.000€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (ΑΔΑ:79ΚΔ7ΛΒ-ΦΞ8) 

την αριθμ. 467/20-2-2012 Σύμβαση προμήθειας 1.500€ πλέον Φ.Π.Α. της Δημοτικής Επιχείρησης 
Ύδρευσης Αποχέτευσης Ξάνθης (Δ.Ε.Υ.Α.Ξ.) (ΑΔΑ:Β4ΠΩΟΡΥ7-3Ω3) 

την αριθμ. 476/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας που 
αφορά στην έγκριση του αποτελέσματος πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου 
ταχυμεταφορέα για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε.Χαλκιδικής για το έτος 2015 (ΑΔΑ:74Ω87ΛΛ-Π2Ι) 

τους επίσημους τιμοκαταλόγους των εταιρειών με διακριτικό τίτλο Γενική Ταχυδρομική, Speedex και ACS, 
όπως αυτοί ισχύουν κατά την ημέρα διενέργειας του παρόντος διαγωνισμού και είναι δημοσιευμένοι στα 
επίσημα site των εταιρειών. 

 

Για τη διακίνηση της κοινής αλληλογραφίας παρατίθεται ο επίσημος τιμοκατάλογος της εταιρείας 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΕΛΤΑ ΑΕ και επισημαίνεται επιπλέον ότι βάσει του Ν.4053/2012 «Ρύθμιση 
λειτουργίας της ταχυδρομικής αγοράς, θεμάτων ηλεκτρονικών επικοινωνιών και άλλες διατάξεις», άρθρο 
21 «Η ΕΛΤΑ Α.Ε παραμένει  φορέας παροχής καθολικής υπηρεσίας έως τις 31-12-2018…..». Σύμφωνα με 
την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων «Η Καθολική Υπηρεσία (ΚΥ) αφορά στις κλασικές 
ταχυδρομικές υπηρεσίες που όλοι γνωρίζουμε και σήμερα προσφέρεται στους καταναλωτές από τα 
Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ). Η ΚΥ εξασφαλίζει την παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών σε όλους τους 
κατοίκους της χώρας, όπου και αν βρίσκονται, χωρίς εξαιρέσεις και χωρίς διακρίσεις, σε σταθερή βάση, 
προσιτή τιμή και καθορισμένη ποιότητα. Η ΕΕΤΤ αξιολογεί την ποιότητα της ΚΥ, ελέγχει και εγκρίνει το 
κοστολογικό σύστημα των ΕΛΤΑ και φροντίζει τα τιμολόγιά του να συμμορφώνονται με τις ακόλουθες 
βασικές αρχές: να είναι προσιτά σε όλους, να πληρούν τους κανόνες του υγιούς ανταγωνισμού, να είναι 
ανάλογα του κόστους παροχής των υπηρεσιών, να πληρούν τους κανόνες της διαφάνειας και της 
δημοσιότητας», 

 

Για τους παραπάνω λόγους και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Επιτροπή 
αξιολόγησης εισηγείται: 

 

Α) Να μη γίνουν αποδεκτές στο σύνολό τους, οι προσφορές των εταιρειών ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ και ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ,  λόγω μη νομίμως 
υποβληθέντων δικαιολογητικών συμμετοχής. 

 

Β) Για την ομάδα Α΄ -  ΚΟΙΝΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ να ανακηρυχθεί ως ανάδοχος η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΕΛΤΑ ΑΕ  στις τιμές ανά μονάδα που αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα: 
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Α/Α ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α)

Α.1 11,4X22,9 cm Eσωτερικού, χωρίς παράθυρο 0,80 €

Α.2 11,4X22,9 cm Εξωτερικού, χωρίς παράθυρο 1,10 €

Α.3 11,4X22,9 cm Συστημένοι εσωτερικού, χωρίς παράθυρο 3,00 €

Α.4 16,2X22,9 cm Eσωτερικού, χωρίς παράθυρο 1,65 €

Α.5 16,2X22,9 cm Εξωτερικού, χωρίς παράθυρο 2,25 €

Α.6 23X32 cm Eσωτερικού, χωρίς παράθυρο 2,85 €

Α.7 -
Υπηρεσία συστημένων με απόδειξη παραλαβής (πλέον 
των συνήθων τελών)

1,10 €

Α.8 - Συστημένα εξωτερικού Ζώνης 1 βάρους 200gr 6,05 €

Α/Α ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α)

Α.9 - 50 gr 2,10 €

Α.10 - 100 gr 2,30 €

Α.11 - 250 gr 3,00 €

Α.12 - 500 gr 3,60 €

Α/Α ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Α.13 - Ανοιχτή Γραμματοθυρίδα στην Αλεξανδρούπολη 27,91 €

Α.14 - Ανοιχτή Γραμματοθυρίδα στην Ορεστιάδα 27,91 €

ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ
 ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ (BUSINESS EXPRESS POST)

ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΟΘΥΡΙΔΩΝ

ΦΑΚΕΛΟΙ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΤΕΛΟΥΣ (PREPAID)

 
 

 

Γ) Για την ομάδα Β΄ -  ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ να ανακηρυχθεί ως ανάδοχος 
η εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΑΕ στις τιμές ανά μονάδα που αναγράφονται στον παρακάτω 
πίνακα: 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Β.1 Αποστολές εντός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €
Β.2 Αποστολές εκτός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €
Β.3 Χρέωση για κάθε επιπλέον κιλό 1,23 €

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Β.4 Αποστολές εντός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €

Β.5 Αποστολές εκτός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €

Β.6 Χρέωση για κάθε επιπλέον κιλό 1,23 €

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Β.7 Αποστολές σε νησιωτική ζώνη 2,46 €

Β.8 Αποστολές σε δυσπρόσιτες περιοχές 2,46 €

Β.9 Αποστολές Σάββατο 4,13 €

Β.10 Υπηρεσία  επιστροφής πρωτοκόλλου εγγράφων 1,86 €

B.11 Υπηρεσία πρωινής παράδοσης (12μμ) 4,44 €

ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΔΕΜΑΤΑ

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

 
 

Δ) Για την ομάδα Γ΄ - ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Δ/ΝΣΕΩΝ 
ΑΓΡΟΤ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ, Δ/ΝΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ.ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ 
& ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ η διαδικασία να κηρυχθεί άγονη. 

 

Οι ανάδοχοι των ομάδων Α΄ και Β΄ θα πρέπει να προσκομίσουν εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της 
σύμβασης εντός δέκα (10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή τους, προκειμένου να υπογραφούν οι 
συμβάσεις. Το ποσό των εγγυητικών επιστολών ορίζεται στο 5% της αντίστοιχης συμβατικής αξίας προ 
ΦΠΑ.».  

 
     Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση πρακτικού No1, διενέργειας πρόχειρου Διαγωνισμού για τη διακίνηση κοινής και επείγουσας 
αλληλογραφίας για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Έβρου - Διακήρυξη 02/2016, 
ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 39.300,00 ευρώ. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό No1, διενέργειας πρόχειρου Διαγωνισμού για τη διακίνηση κοινής και 
επείγουσας αλληλογραφίας για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Έβρου - Διακήρυξη 
02/2016, ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 39.300,00 ευρώ και συγκεκριμένα  εγκρίνει:  
 
Α) Να μη γίνουν αποδεκτές στο σύνολό τους, οι προσφορές των εταιρειών ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ και ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ, λόγω μη νομίμως 
υποβληθέντων δικαιολογητικών συμμετοχής. 
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Β) Για την ομάδα Α΄ -  ΚΟΙΝΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ να ανακηρυχθεί ως ανάδοχος η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΕΛΤΑ ΑΕ  στις τιμές ανά μονάδα που αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα: 

 
 

Α/Α ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α)

Α.1 11,4X22,9 cm Eσωτερικού, χωρίς παράθυρο 0,80 €

Α.2 11,4X22,9 cm Εξωτερικού, χωρίς παράθυρο 1,10 €

Α.3 11,4X22,9 cm Συστημένοι εσωτερικού, χωρίς παράθυρο 3,00 €

Α.4 16,2X22,9 cm Eσωτερικού, χωρίς παράθυρο 1,65 €

Α.5 16,2X22,9 cm Εξωτερικού, χωρίς παράθυρο 2,25 €

Α.6 23X32 cm Eσωτερικού, χωρίς παράθυρο 2,85 €

Α.7 -
Υπηρεσία συστημένων με απόδειξη παραλαβής (πλέον 
των συνήθων τελών)

1,10 €

Α.8 - Συστημένα εξωτερικού Ζώνης 1 βάρους 200gr 6,05 €

Α/Α ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α)

Α.9 - 50 gr 2,10 €

Α.10 - 100 gr 2,30 €

Α.11 - 250 gr 3,00 €

Α.12 - 500 gr 3,60 €

Α/Α ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Α.13 - Ανοιχτή Γραμματοθυρίδα στην Αλεξανδρούπολη 27,91 €

Α.14 - Ανοιχτή Γραμματοθυρίδα στην Ορεστιάδα 27,91 €

ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ
 ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ (BUSINESS EXPRESS POST)

ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΟΘΥΡΙΔΩΝ

ΦΑΚΕΛΟΙ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΤΕΛΟΥΣ (PREPAID)

 
 

 

 

Γ) Για την ομάδα Β΄ -  ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ να ανακηρυχθεί ως ανάδοχος 
η εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΑΕ στις τιμές ανά μονάδα που αναγράφονται στον παρακάτω 
πίνακα: 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Β.1 Αποστολές εντός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €
Β.2 Αποστολές εκτός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €
Β.3 Χρέωση για κάθε επιπλέον κιλό 1,23 €

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Β.4 Αποστολές εντός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €

Β.5 Αποστολές εκτός νομού μέχρι 2 κιλά 2,46 €

Β.6 Χρέωση για κάθε επιπλέον κιλό 1,23 €

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΜΕ Φ.Π.Α)

Β.7 Αποστολές σε νησιωτική ζώνη 2,46 €

Β.8 Αποστολές σε δυσπρόσιτες περιοχές 2,46 €

Β.9 Αποστολές Σάββατο 4,13 €

Β.10 Υπηρεσία  επιστροφής πρωτοκόλλου εγγράφων 1,86 €

B.11 Υπηρεσία πρωινής παράδοσης (12μμ) 4,44 €

ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΔΕΜΑΤΑ

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

 
 
Δ) Για την ομάδα Γ΄-ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Δ/ΝΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ, Δ/ΝΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ.ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & 
ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ η διαδικασία να κηρυχθεί άγονη. 

 

Οι ανάδοχοι των ομάδων Α΄ και Β΄ θα πρέπει να προσκομίσουν εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της 
σύμβασης εντός δέκα (10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή τους, προκειμένου να υπογραφούν οι 
συμβάσεις. Το ποσό των εγγυητικών επιστολών ορίζεται στο 5% της αντίστοιχης συμβατικής αξίας προ 
ΦΠΑ..  

 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  71/2016. 

 
 
 
 

 
                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
     ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ   
                     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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